

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Терапевтичні заняття і вправи у ерготерапії

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ37
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Процес надання послуг у ерготерапії: обстеження, прогнозування, планування, втручання, оцінка результату. Структура заняттєвої активності: дії-завдання-заняття-заняттєва активність. Підбір терапевтичних занять на основі запиту клієнта і даних обстеження. Поняття «терапевтичні вправи», види, використання у ерготерапії, підбір відповідно до запиту клієнта і даних обстеження. Відмінності у використанні терапевтичних вправ у фізичній терапії та ерготерапії. Використання терапевтичних занять та вправ при порушенні моторного контролю, зниженні силових якостей, для збільшення амплітуди руху у суглобах. Терапія руки та кисті. Використання терапевтичних занять та вправ при порушеннях: чутливості, моторних та сенсорних функцій у педіатрії. Методи терапевтичного впливу на когнітивні, зорові та перцептивні розлади; на базові та інструментальні активності повсякденного життя. Комунікація та взаємодія ерготерапевта із клієнтом та членами реабілітаційної команди.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності</p> <p>ЗК1 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК3 Навички міжособистісної взаємодії</p> <p>ЗК4 Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК9 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК10 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК11 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Фахові компетентності спеціальності</p> <p>ФК2 Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток людського організму та його рухові функції.</p> <p>ФК4 Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці фізичної терапії, ерготерапії.</p>

	<p>ФК5 Здатність провадити безпечно для пацієнта/клієнта та практикуючого фахівця практичну діяльність з фізичної терапії, ерготерапії у травматології та ортопедії, неврології та нейрохірургії, кардіології та пульмонології, а також інших областях медицини.</p> <p>ФК8 Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії.</p> <p>ФК9 Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.</p> <p>ФК10 Здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані результати.</p> <p>ФК13 Здатність навчати самообслуговуванню/догляду, профілактиці захворювань, травм, ускладнень та неповносправності, здоровому способу життя.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії», «Нормальна анатомія людини», «Терапевтичні вправи», «Біомеханіка та клінічна кінезіологія», «Травматологія та ортопедія», «Теорія і методика фізичного виховання».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра фізичної терапії та ерготерапії</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Терещенко Аліна Віталіївна, викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії, alina.tereshchenko@gmail.com</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>